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WYJASNIENIE I ZMIANA TRESCI SIWZ

Dotyczy:

postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Dostawe przegubowej
tadowarki kotowej finansowanej w formie leasingu operacyjnego z opcjq wykupu na
potrzeby Miejskiego Zaktadu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z 0.0. w Koninie

Dziatajac na podstawie art.38 ust.2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U. z 2017r., poz. 1579 ze zm.), zamawiajacy informuje, ze wplynety wnioski o wyjasnienie tresci
SIWZ, na ktore Zamawiajgcy udziela nastepujgcych odpowiedzi.

1. Wyjasnienie tresci SIWZ

nienr1
Zamawiajacy przewidziat Istotne Postanowienia Umowy Leasingowej. Czy moga by¢ one wigczone do
obowiagzujacej u Wykonawcy Umowy leasingowej w formie aneksu? Prosze o dopuszczenie takiego
scenariusza dziatania.
od ek
Patrz tre$¢ zapisu czes¢ II pkt 4.4. lit.h SIWZ i czes¢ III ust.2 IPU.

Pytanie nr 2

Prosze o akceptacje nastepujacego sposobu kalkulacji oferty, tj. w |. operacyjnym wystepuje o jedna
rate mniej niz faktycznie trwa umowa. W umowie trwajacej 60 miesiecy Zamawiajacy uisci zatem 59 rat.
Dodatkowa optata, ale nie ratg leasingowa, jest czynsz inicjalny. Optata za wykup (depozyt gwarancyjny)
uiszczany jest razem z ostatnig ratg.

Odpowiedz:

Ilos¢ rat lezy w gestii jednostki finansujgcej przedmiot zamowienia przy zachowaniu réwnych
miesiecznych rat.

Pytanie nr 3

Prosze o dopuszczenie zmian postanowien umowy w przypadku zmiany powszechnie obowiazujacych
przepisow prawa, w szczegolnosci przepisow dotyczacych prawa podatkowego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuscit zmiany wynikajace z okolicznosci, ktorych nie mozna byto przewidzie¢ w chwili
zawarcia Umowy lub zmiany te sg korzystne dla Zamawiajacego. ( IPU czes$¢ X ust.3 ).

Pytanie nr 4
W pkt. 4.8.1 SWIZ oraz w pkt. 5 Formularza oferty Zamawiajacy wskazat, ze Wykonawca udziela
gwarancji na sprzet. Uprzejmie informuje, ze Wykonawca, nie bedacy producentem sprzetu moze co
najwyzej zapewni¢ udzielenie gwarancji producenta. Sam natomiast jej zapewni¢ nie moze. Prosze o
modyfikacje istotnych postanowien na nastepujacy zapis: ,Wykonawca zapewnia udzielenie gwarangji ...
(as) '

wiedz:
Zapis przyjety w formularzu oferty pozostaje bez zmian.



Pytanie nr 5

Zwracamy sie z uprzejma prosba o dopuszczenie ztozenia o$wiadczenia o tresci rozdziat I, pkt 2 IPU przez
Dostawce Sprzetu.

Odpowied?:

Tre$¢ zapisu , 0 ktdrym mowa stanowi wymog SIWZ. Wykonawca ma obowiazek dostarczenia tadowarki
w pelni sprawnej i wolnej od wad. Ponadto oéwiadczenie Wykonawcy, o ktorym mowa w pytaniu zawarte
jest w formularzu oferty (zatacznik nr 1 — pkt 2)

Pytanie nr 6

W rozdziale I1I, pkt. 1d IPU Zamawiajacy wskazat, ze optata wstepna zostanie uiszczona w terminie 10
dni od daty dostarczenia maszyny. Uprzejmie informuje, ze wartos¢ optaty wstepnej pomniejsza wartos¢
udzielonego Zamawiajacemu kredytu i powinna byC uiszczona w terminie nie poézniejszym jak 7 dni od
daty zawarcia Umowy Leasingu. Prosze zatem o modyfikacje zapisow w tym zakresie i dopuszczenie
ptatnosci czynszu inicjalnego w terminie 7 dni od daty zawarcia Umowy leasingu.

Odpowiedz:

Pytanie dotyczy zapisu przyjetego w rozdziale III pkt 1c) IPU. Tres¢ tego zapisu Zamawiajacy pozostawia
bez zmian.

Pytanie nr 7

Jako forme odszkodowania Zamawiajacy przewidziat kary umowne. Zwracamy sig z uprzejma prosbg o
ich zmniejszenie z 0,1 % na 0,01%, z 0,05 % na 0,02 %, z 10% na 5%.

Odpowiedz:

Zapis przyjety pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 8

Zamawiajacy przewidziat w rozdziale VIII pkt. 6 odbior sprzetu przez Wykonawce w przypadku rezygnacji
przez Zamawiajacego z prawa wykupu. Uprzejmie informuje, ze w przypadku rezygnacji z prawa wykupu
sprzetu, Zamawiajacy sam dostarcza sprzet na miejsce przez wskazane przez Wykonawce. Proszg o
stosowng korekte IPU w tym zakresie.

Odpowiedz

Zapis przyjety pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 9

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zgadza sig, aby integralng czeS¢ umowy stanowita tabela optat
i prowizji, zgodnie z ktdrej postanowieniami, jezeli Zamawiajgcy ztozy wniosek o wykonanie
niestandardowej obstugi umowy lub tez jezeli Zamawiajacy spdiniat si¢ bedzie z ptatnosciami to
obowigzany bedzie do zaptaty okreélonych w tabeli optat i prowizji optat. Opfaty te wystapi¢ moga tylko
na wniosek lub z winy Zamawiajacego i nie powstang jezeli umowa bedzie prawidtowo realizowana. Nie
mozemy sie zgodzi¢ na brak opfat za czynnosci jakie podejmujemy w wyniku nienalezytej realizacji
umowy przez klienta lub na jego wyrazny wniosek, poniewaz Wykonawca z tego powodu ponositby
koszty jakie nie miatyby pokrycia.

Odpowiedz:

Tabela opfat i prowizji stanowi zatacznik nr 6 do IPU. Pytanie bezzasadne.
nie nr
Zwracamy sie z uprzejmag prosba o rozszerzenie zapisu rozdziatu VIII, pkt 3 IPU o nastepujacy zapis:

~pod warunkiem sptacenia przez niego wszelkich naleznosci wynikajacych z umowy leasingu”.

Odpowiedz:
Zapis, o ktorym mowa zawarty jest w IPU - rozdziale VIII pkt 3. Pytanie bezzasadne.



II. Zmiana tresci SIWZ

Pytanienr 1

Prosimy o ujednolicenie zapisow dot. wykupu, tzn. w rozdziale III pkt. 1d) PIU Zamawiajacy wskazat, ze
wartos¢ wykupu zostanie uiszczona po okresie trwania umowy, tzn. po wptaceniu ostatniej raty leasingu,
natomiast w rozdziale VI, pkt. 1c) IPU zapisano, ze wykup nastgpi wraz z ostatnig ratg.

Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci SIWZ w powyzszym zakresie. Czes¢ II pkt 4.4 pppkt d) SIWZ oraz
rozdziat III pkt 1d) IPU otrzymuje brzmienie:

~Wartos¢ wykupu 1% wartosci netto przedmiotu leasingu ptatne w okresie trwania umowy leasingu wraz
z ostatnia stata ratg leasingu”

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz udzielone odpowiedzi stajg sie integralng czescig SIWZ i beda
wigzgce przy sktadaniu ofert.

Otrzymuja:
Wykonawcy uczestniczacy w postepowaniu.
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